



## **Bestyrelsesmøde REE Golfklub 08-10-2024 kl. 17:00 i Klubhuset.**

**Tilstede:** Kjeld Birch, Jørgen Nordentoft, Jan Stampe, Winie Hillemann, Nils Rohde og Erland Kongsdal Pedersen

**Afbud:** Henrik Hansen

**Gæst:** Mette Schjønning

**Referat:** Erland Kongsdal Pedersen

### **REFERAT:**

#### **1. Generel info v/ Formanden.**

Banen er priklet og står fint.

Matcher for frivillige og sponsorer er afholdt.

Lugtgener i klubhuset. Vi kontakter banejer for en snarlig løsning.

Møde med banejer afholdes 6. november. Emner til mødet er bl.a. økonomi, bro, navneskift og vedligeholdelse af bygninger.

#### **2. Opfølgning på referat fra sidste møde.**

MS rykker Ole vedr. kommunens oprensning af Pøle Å.

Arbejdet med beredskabet er i gang.

Friis Biler er ny sponsor for Ungdomsholdet.

Nye spejle til DR samt start ure er kommet og skal monteres. JS.

#### **3. Status Økonomi.**

JN gennemgik årets regnskab ind til dato.

Medlemskontingent ser fint ud, mens greenfee fortsat halter lidt.

Der er styr på udgifterne.

Vi forventer at lande et årsresultat tæt på budgettet.

JN/KB tilrettelægger en tidshorisont for næste års budget, men skal være klar inden udgangen af i år.

#### **4. Markedsføring og kommunikation.**

Nyhedsbrev udsendes senest udgangen af oktober. NR.

#### **5. Administration og sekretariat.**

Vi er pt. 828 aktive medlemmer.

Møde om nyt Golfmore boldsystem er fastsat.

Nyt betalingsystem er på vej.

#### **6. Orientering fra/om udvalg.**

Alle årets turneringer er nu afholdt. Der arbejdes på en ny turneringsplan for 2025. NR.

Vild med golf planlægger turnering hos os 1. juni.

Pænt fremmøde til det første åbne hus vedr. vores golfsimulatorer. Åbent hus igen 27. oktober.  
Vi har bedt klubber-i-klubben om ønskede starttider i 2025.  
En del nye medlemmer er kommet til og bl.a. også fra vores 60+ træning.  
Kvinder & Golf overvejes i 2025 og i samarbejde med Møllepigerne. WH.

#### **7. Juniorer mv.**

Vi har aftalt møde 22. oktober med DGU omkring rekruttering af nye juniorer. HH.

#### **8. Årshjul og ad hoc emner.**

JN + NR deltager i DGU Regionalmødet 29. oktober.

Indkøb af nye rangebolde udsættes.

Udvendige DR-måtter udskiftes, samt 2 stk. med markeringer inde. Max. Kr. 20.000

Møde indkaldes for jubilæumsudvalget som skal drøfte forslag, priser og økonomi.

Formandsmøde afholdes 12. november kl. 19:00.

#### **9. Eventuelt.**

Der afholdes brandsyn 7. november. MS.

**Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 12. november 2024 kl. 16:30**